

Признание

Наша гордость и надежда!

В Нижней Туре состоялось чествование выпускников-медалистов

(Окончание. Начало на с. 1)

25 ВЫПУСКНИКОВ вышли с родителями и директорами школ на сцену, где глава нашего округа Лариса Вадимовна ТЮКИНА вручила юношам и девушкам медали и благодарственные письма родителям.



Возложение цветов к памятнику павшим в годы ВОВ

После церемонии вручения медалей все присутствующие по традиции прошли колонной к монументу павшим в годы Великой Отечественной войны, где возложили цветы к Вечному огню. Затем общее фото героев дня на память о событии, которое не повторится никогда.

В этот памятный для отличников учебы и их родителей день было много поздравлений, добрых слов, адресованных и медалистам, и родителям, и педагогам. Присоединяемся к этим поздравлениям и мы! Пусть сбудутся мечты нашей молодежи!

С. ЧИКИШЕВ

Фото автора

Финансы

МИНПРИРОДЫ — НА РЕКОНСТРУКЦИЮ НТГРЭС

МИНПРИРОДЫ выделит на реконструкцию Нижнетуринской ГРЭС более 36,7 миллиона рублей. Компания «Волжская ТГК», которая будет осуществлять водосберегающий и водоочистный проект «Реконструкция Нижнетуринской ГРЭС», получит на эти цели более 36,7 миллиона рублей — сообщает «Областная газета».

Напомним, Нижнетуринская ГРЭС стала одним из 12 российских предприятий, которое получит субсидии на проекты по внедрению водосберегающих и водоочистных технологий в рамках федеральной целевой программы «Вода России». Предполагается, что реализация этого проекта способствует сокращению сброса загрязненных сточных вод на 76 тысяч кубометров в год и самих загрязняющих веществ на 24 тонны в год.

Отметим, что заявки на участие в ФЦП «Вода России» в этот раз подали 12 российских предприятий. Общая сумма средств, которые будут им выделены, составляет 447 миллионов рублей. Всего за период действия ФЦП «Вода России» субсидии предоставлены 29 организациям на сумму порядка 1,5 миллиарда рублей. Программа реализуется с 2012 года и закончить ее планируется к 2020 году.

Консультации

ДЕНЬ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

ДНИ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ в Лесном стали традиционными. Они проводятся по инициативе местного отделения «Ассоциации юристов России».

Благодаря помощи этой общественной организации горожане могут получить консультации высокопрофессиональных специалистов в области защиты прав потребителей, ЖКХ, трудовых отношений, безопасности и в социальной сфере.

Очередной день бесплатной юридической помощи состоится в пятницу, 26 июня. Где и в какое время будет проходить прием граждан, можно узнать на официальном сайте администрации Лесного.

Соцподдержка

ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ И МАЛОИМУЩИХ

ДО 30 июня в Комплексном центре социального обслуживания населения НТГО (ул. 40 лет Октября, 41а) многодетным семьям выдаются продуктовые наборы и товары первой необходимости.

Материальную помощь в натуральном виде также могут получить граждане, имеющие доход ниже прожиточного минимума.

Телефон для справок 9-85-27.

Сельские жители могут обратиться в Территориальное управление (п. Ис, каб. №3, тел. 93-3-83).

По инф. СМИ

Награда

Достойное поколение

В Лесном вручили медали «За особые успехи в учении» выпускникам-2015

23 ИЮНЯ в Лесном чествовали выпускников школ города, достигших наивысших успехов в учебе.

В одиннадцатом часу дня конференц-зал администрации городского округа «Город Лесной» начал заполняться людьми. На торжественное мероприятие были приглашены одиннадцатиклассники, удостоенные медалей «За особые успехи в учении», их преподаватели и, конечно, родители. Этот жаркий летний день был наполнен трепетом, волнением, гордостью и радостью. Школьницы и школьники выглядели просто великолепно: нарядные платья, элегантные костюмы.

Представление каждого выдающегося ученика занимает некоторое время, ведь называют не только его имя, но и то, чего выпускник достиг за время учебы в школе. И поверьте, достижений у них столько, что

дух захватывает! Так много ребята уже успели сделать, столько вершин покорить... А сколько им еще предстоит! В такие моменты ясно осознаешь — наше будущее в надежных руках.

В этом году награду получил 21 школьник (представители разных общеобразовательных школ города). В этом году впервые вручались медали единого образца «За особые успехи в учении», раньше, как вы знаете, награды делились на «золотые» и «серебряные». Теперь такой градации не существует. Оно и к лучшему. Каждый, кто получил в этот день медаль, вправе называться золотым медалистом.

О. БЕЛКИНА

Фото автора



Один из героев дня

Акцент

ДЕЛА С «КОММУНАЛКОЙ» ХУЖЕ НЕКУДА

О том, как Н.Тура готовится к холодам

СКАНДАЛЬНАЯ подготовка в Нижнетуринском городском округе к прошлому отопительному сезону, похоже, ничему не научила местных чиновников. В этом году ситуация вновь повторяется. На дворе июнь, а коммунальщики палец о палец не ударили, чтобы начать приводить теплосети в порядок.

Общественный совет собственников многоквартирных домов продолжает бить тревогу, не зная, в какие еще колокола позвонить, дабы власть имущие обратили внимание на бездействие ресурсоснабжающей организации «ГЭСКО», зашедшей осенью 2014-го с целью обслуживания теплового хозяйства округа. «Ни одна компетентная организация, включая Жилинспекцию, Роспотребнадзор, прокуратуру, не желает помочь горожанам, делая отписки на обращения населения», — возмущены члены Совета. — «В городской администрации на творящийся беспредел закрывают глаза, либо делают вид, что решают жилищно-коммунальные проблемы. Нижняя Тура с лихвой погрязла в коррупционных сделках, бесконтрольности управляющих и ресурсоснабжающих компаний. Обращения к Д. Паслеру с просьбой оказать помощь в разрешении трудностей в сфере нижнетуринского ЖКХ, провести аудиторские проверки вышеуказанных организаций результата не дали. Писали на имя уполномоченного по правам человека Т. Мерзляковой — снова тишина».

На сегодняшний день износ тепловых сетей НТГО составляет 93%. В таком состоянии их оставило ООО «СТК», десять лет обслуживавшее хозяйство по договору аренды. Теперь на шесть лет на конкурсной основе по концессионному соглашению в округ зашла новая компания — «ГЭСКО». К началу прошлого отопительного сезона в Н. Туре уже насчитывалось более 100 порывов (!) магистральных и квартальных теплосетей за период с октября по декабрь прошлого года. Новая компания проводила работы по их ликвидации без соблюдения правил технической эксплуатации. Температурный режим на подаче тепловой энергии не выдерживался на протяжении всего отопительного сезона. Между тем за предоставление некачественной услуги людям выставлялись неподъемные счета: «Независимо от того, что во многих многоквартирных домах стоят общедомовые приборы учета, расчет ведется по заложенному нормативу. Плату на общедомовые нужды в нарушение законодательства насчитывают выше него», — рассказывают собственники жилья при нижнетуринском общественном совете. — «Тепловой источник обслуживает два города: Лесной и Нижнюю Туру. Однако в НТГО тариф 1 Гкал на 500 рублей выше, чем в ЗАТО. На запрос по обоснованию тарифной составляющей «ГЭСКО» никакой информации не дает».

В мае на думском заседании ООО «ГЭСКО» представило перечень мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2015-2016. Несмотря на то, что в документе не указаны даты начала и окончания работ, городская Дума утвердила эту «филькину грамоту». За период опрессовки с 1 по 14 июня «ГЭСКО» никаких работ не проводило, уверяют собственники.

16 июня состоялась очередная «коммунальная» оперативка, поскольку горячее водоснабжение на территории НТГО до сих пор отсутствует. Более того, от директора «ГЭСКО» Г. ТРЕГУБОВА прозвучала информация, что в некоторых районах его не будет аж до середины июля! «Кроме того, г-н Трегубов крайне отрицательно отнесся к контролю его деятельности со стороны общественного совета — официального органа, созданного при администрации Н. Туры», — пояснили члены Совета. — «В некорректной форме разговаривал и председатель комитета ЖКХ, благоустройства и ТиЗ А. КИСЛИЦЫН, который спит и видит себя в кресле главы. Чувствуя вседозволенность, руководство управляющих компаний только и успевает набивать карманы, обчищая население по коммунальным услугам, практикуя фальсификацию протоколов и решений общих собраний собственников МКД. В домах с общедомовыми приборами учета расчет

тепловой энергии, горячего, холодного водоснабжения, электроэнергии ведется по городскому нормативу и выше него. Как такие «управляшки», нацеленные исключительно на извлечение прибыли, и не задумывающиеся о высоком качестве выполнения работ, проходят лицензирование, кто их проверяет, неизвестно».

На сегодняшний день в Нижней Туре нарушены права, в том числе тех, кто исправно платит за коммунальные услуги: «Посмотрите, что на Ису делается, его также обслуживает «ГЭСКО»! С марта народ сидит без горячей и холодной воды! — рассказывают общественные активисты. — Сколько миллионов этой компанией якобы уже истратчено на Нижнюю Туру, но на деле ничего нет. Трубы, которые она заизолировала с нарушением технологии, через 2-3 года вновь потекут. Сейчас персонал «ГЭСКО», работающий по договору подряда без официального оформления трудовых отношений распущен в отпуски. На дворе июнь — самая пора готовиться к зиме, а коммунальщики отдыхают! Программа опрессовки, разосланная по району, первоначально была подписана человеком, который уже умер! Потом, правда, переделали. Иными словами, все делается не глядя».

Вдобавок за отключенное в округе тепло людям исправно продолжают приходить квитанции, где с них требуют оплатить этот ресурс. А наличие приборов учета не мешает брать с жителей по нормативу.

Ныне обложили НТГО и «оброком» по капитальному ремонту МКД. Год назад члены Совета составили обращение в Министерство ЖКХ Свердловской области по вопросу аккумуляции финансовых средств на капремонт в их городе, поскольку инвентаризация муниципального имущества не проводилась должным образом со времен застоя. Межевание земли, без которого невозможно получение федеральных субсидий, по словам общественников, тоже не осуществлено. Кто возьмет на контроль округ и наведет порядок, остается только гадать. Думается, пора подключать губернатора.

Редакция будет следить за развитием ситуации.

Н.СМИРнова

